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DEFENSIV- OCH KONKURRENSBUDGIVNING  UTSPEL OCH MARKERINGAR  SBF SYSTEMDEKLARATION 

INKLIV (Generellt, Svar, 1-/2-tricksnivå, Balanseringspos) UTSPEL generella metoder  

Entricksnivån: 

Ca 7-17hp, 5+färg (sällan 4k)  

 Utspel I partnerns färg 

  
 Färg 1-3-5 1-3-5 MID: 87173      Namn: Simon Bech 

 NT 1-3-5 1-3-5  

Tvåtricksnivån: I spelet 1-3-5 1-3-5 MID: 24686      Namn: Mikael Arnberg 

Konstruktiva inkliv 5+ färg Annat:  

   

INKLIV 1NT (2a/4e hand, Svar, Balanseringspos) UTSPEL SAMMANFATTNING AV SYSTEMET 

2:a 15-18, överföring I fi högfärg visar exakt invit med 5kahö Utspel Mot färg Mot NT 

 Ess EKx EKx Allmänt och budstil: 5542 system 

4:e 11-16 Kung KQ, KQJ, KQx(x) KQx, KQJx,KQTx 1kl = 2+ (nat el 12-14/18-19 bal 

 Dam QJ,QJx,QJxx QJx, QJT, QJ9x 1ru = 4+ obal 

 Knekt knT, knx knTx 1Hö = 5+färg 

HOPPINKLIV (Generellt, Svar, Ovanliga sanginkliv) 10 109, 10x 109,109x,  

hoppande bud till 2 i färg är svagt. 9 9x Kkn9(x) Öppningsbudet 1 NT: 15-17 (kan innehålla semibalans) 

I balansering visar hopp till 2 läget, 6+färg 10-13 och 3 tricksnivån 

8-9 spelstick 

Hög hacka Xx Xx, Kkn8x  

 Låg hacka xxXx xxXx 2 över 1: utg.krav med undantag efter 1kl-2kl (10hp+) eller när vi 

bjuder om vår färg på 3-läget (invit) 

 Markeringar i prioritetsordning  

ENKELT O HOPPANDE ÖVERBUD (Generellt, Svar, 

Balanseringspos) 

 Partnerns utspel Spelförarens utspel Första sak Öppningsbud som kan kräva speciella försvarsmetoder 

Enkelt överbud = sp+1 (16hp)+, i balansering = Ud ofta renons i 

ööpningsfärgen 

1 S S S 1kl = 2+ färg 

3Nt = genomgående lågfärg 

Dubbelt överbud = hållfråga Färg 2 M M M  

 3 L L L  

 1 S S S  

MOT 1 SANG (stark/svag NT, balansering, förhandspassad) NT 2 M M M  

D= 14hp+ , 2kl = båda hö, 2Nt = båda lå övrigt nat. 3 L L L  

 Andra markeringar (inklusive trumf):   

 Vi längmarerar trumf vid stöld utspel  

   

 DUBBLINGAR  

  

Mot spärrbud UD (Generellt, svar, balansering)  

Mot 2 i lå så är överbud = hållfråga och 4 i lå båda hö   

Hopp till 3 i hö mot 2 i lå = 4khö & 6+lå  KRAVPASS  

3kl/ru, 4 I lå båda hö, 4 alå = lå+hö 

3hö, 4lå = lå + ahö, 4 i hö = båda lå 

 Efter 2 över 1 utgkrav eller när vi lovar styrka för minst utgång 

Mot starka öppningar   

Stark kl = inkliv kan vara på 4k färg övriga bud naturligt enligt sys. ÖVRIGA DUBBLINGAR/REDUBBLINGAR  

D= båda hö, 1Nt/2Nt/3Nt = båda lå. Rd är väldigt ofta styrka, förekommer i några få lägen SOS VIKTIGT SOM INTE PASSAR PÅ ANNAN PLATS 

   

Över motståndarens UD   

Vid öppning eller inkliv 1hö 5+ färg så spelar vi transfersvar efter D   

   

  PSYKISKA BUD förekommer sällan 
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BESKRIVNING SVAR FORTSATT BUDGIVNING EFTER FÖRHANDSPASS 

1 2 2 4 12-21, 2+ , naturligt 4+ el 12-14/18-19 bal Nat, 2kl = 10hp+ 4+, svaga 2  XY-NT, 4.e färg  

    (kan innehålla 3352 med 5kru) 2Nt = nat inv, 3 ru/hö = spärr Återbud 1Nt kan innehålla 4khö  

1 0 4 4 11-21,4+ obal Nat, 2 över 1 = utg krav  XY-Nt, 4.e färg  

        

1 0 5 4 11-21,5+färg 2Nt = 3+stöd minst inv, 3kl = 8-10 4kstöd 3kl min, 3ru tillägg ej kort, 3hj/sp/Nt = 

kortfärg 

Drury 

     2 över 1 utg krav om vi ej bjuder om färgen   

1 0 5 4 11-21, 5+färg 2Nt = 3+stöd minst inv, 3kl = 8-10 4kstöd 3kl min, 3ru tillägg ej kort, 3hj/sp/Nt = 

kortfärg 

Drury 

     2 över 1 utg krav om vi ej bjuder om färgen   

1NT  0 3 15-17 bal (kan innehålla 5khö el semi bal) 2kl – hö fråga, överföringar   

        

2 3 0 4 EK, 20-21 Nt 2ru = relä 2Nt = 20-21  

        

2 0 5  6-10, (5)6k färg 2Nt = krav, ny färg rondkrav 3ru = min, 3Nt tillägg utan kort, övriga= kort  

        

2 0 6  6-10, 6k färg 2Nt = krav, ny färg rondkrav 3kl min, 3ru tillägg ej kort, 3hj/sp/Nt = 

kortfärg 

 

        

2 0 6  6-10, 6k färg 2Nt = krav, ny färg rondkrav 3kl min, 3ru tillägg ej kort, 3hj/sp/Nt = 

kortfärg 

 

        

2NT    22-24 3kl = hö fråga, överföringar 3ru = förnekar hö  

        

3  6  5-10, 6+ färg 4ru = rkc   

3  6  5-10, 6+ färg 4kl = rkc   

3  7  5-10, (6)7+ färg 4kl = rkc   

3  7  5-10, (6)7+ färg 4kl = rkc   

        

3NT  7  Genomgående lågfärg 4kl/ ru = P/C   

        

4  7  5-10, 7+ färg 4Nt = rkc   

4  7  5-10, 7+ färg 4Nt = rkc   

4  7  Naturligt 4Nt = rkc   

4  7  Naturligt 4Nt = rkc   

4NT    Specifik essfråga 5kl = inget ess, 5Nt = kl ess övrigt visar ess   

5  7  Naturligt  SLAMBUDGIVNING 

5  7  Naturligt  RKC 1430, kontrollbud, splinter, voidwood 


